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Протокол № 15 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 24 листопада 2022 року 

 

 

Кабінет №520 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 14.30  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Полішко Оксана Володимирівна – начальник відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА; 

Бойко Олена Миколаївна – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров‘я ОДА; 

Юрченко Станіслав Дмитрович – заступник директора – начальник 

управління планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту 

з питань цивільного захисту та оборонної роботи ОДА; 

Конопацький Микола Анатолійович – начальник Управління освіти і 

науки ОДА; 

Ющенко Людмила Сергіївна – в.о. директора Департаменту екології та 

природних ресурсів ОДА; 

Синіговець Віталіна Дмитрівна – начальник управління заповідної 

справи та екологічного моніторингу Департаменту екології та природних 

ресурсів ОДА; 

Замай Людмила Михайлівна – директора Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій ОДА. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

9 місяців 2022 року. 

2. Про Програму матеріально-технічного забезпечення національного 

спротиву Чернігівської області на 2023-2024 рік. 

3. Про Програму сприяння виконанню повноважень депутатами 

Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки. 

4. Про звільнення батьків (осіб, які їх замінюють) від плати за утримання 

дітей в інтернатних закладах освіти на 2022/2023 навчальний рік. 
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5. Про затвердження проекту організації території регіонального 

ландшафтного парку «Ялівщина», охорони, відтворення та рекреаційного 

використання його природних комплексів    та   об’єктів. 

6. Про продовження терміну дії контракту з керівником комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної 

ради БАТУРОЮ Ю.А. 

7. Про призначення ДОРОХІНА В.Г. на посаду директора комунального 

закладу «Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв імені Марії 

Заньковецької» Чернігівської обласної ради. 

8. Про призначення МУКВИЧА Ю.М. на посаду генерального директора-

художнього керівника комунального закладу «Ніжинський академічний 

український драматичний театр ім. М.М.Коцюбинського». 

9. Про призначення ЛЕБЕДЄВОЇ Т.М. на посаду генерального директора 

комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна дитяча 

лікарня» Чернігівської обласної ради. 

10. Про затвердження передавального акта комунального 

некомерційного підприємства «Чернігівський обласний медичний центр 

соціально значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради. 

11. Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Надія» Чернігівської обласної ради. 
 

1.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за 9 місяців 2022 року». 

Виступили: Полішко О.В. – начальник відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА. 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 

та внести його на розгляд дванадцятої сесії. 

 

2.Слухали питання: «Про Програму матеріально-технічного 

забезпечення національного спротиву Чернігівської області на 2023-2024 

рік». 

Виступили: Юрченко С.Д. – заступник директора – начальник 

управління планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту 

з питань цивільного захисту та оборонної роботи ОДА.  
2.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання дванадцятої сесії обласної ради. 

 

3.Слухали питання: «Про Програму сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки». 
Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Полішко О.В. – 

начальник відділу фінансів галузей соціально-культурної сфери Департаменту 

фінансів ОДА. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання дванадцятої сесії обласної ради. 
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4.Слухали питання: «Про звільнення батьків (осіб, які їх замінюють) 

від плати за утримання дітей в інтернатних закладах освіти на 2022/2023 

навчальний рік». 

Виступили: Конопацький М.А. – начальник Управління освіти і науки 

ОДА. 

4.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання дванадцятої сесії обласної ради. 

 

5.Слухали питання: «Про затвердження проекту організації території 

регіонального ландшафтного парку «Ялівщина», охорони, відтворення та 

рекреаційного використання його природних комплексів та об’єктів». 
Виступили: Ющенко Л.С. – в.о. директора Департаменту екології та 

природних ресурсів ОДА; Синіговець В.Д. – начальник управління заповідної 

справи та екологічного моніторингу Департаменту екології та природних 

ресурсів ОДА; Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член 

постійної комісії.  

5.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 
6.Слухали питання: «Про продовження терміну дії контракту з 

керівником комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк 

«Ялівщина» Чернігівської обласної ради БАТУРОЮ Ю.А.». 

Виступили: Ющенко Л.С. – в.о. директора Департаменту екології та 

природних ресурсів ОДА; Синіговець В.Д. – начальник управління заповідної 

справи та екологічного моніторингу Департаменту екології та природних 

ресурсів ОДА.  

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7.Слухали питання: «Про призначення ДОРОХІНА В.Г. на посаду 

директора комунального закладу «Ніжинський фаховий коледж культури і 

мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Замай Л.М. – директор Департаменту культури і туризму, 

національностей та релігій ОДА. 
7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про призначення МУКВИЧА Ю.М. на посаду 

генерального директора-художнього керівника комунального закладу 

«Ніжинський академічний український драматичний театр ім. 

М.М.Коцюбинського». 

Виступили: Замай Л.М. – директор Департаменту культури і туризму, 

національностей та релігій ОДА. 

8.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання дванадцятої сесії обласної ради. 
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9. Слухали питання: «Про призначення ЛЕБЕДЄВОЇ Т.М. на посаду 

генерального директора комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Бойко О.М. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я ОДА. 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10.Слухали питання: «Про затвердження передавального акта 

комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний 

медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської 

обласної ради». 

Виступили: Бойко О.М. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я ОДА. 

10. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання дванадцятої сесії обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу 

комунального підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – член 

постійної комісії.  

11. Вирішили: визначитись щодо даного питання під час голосування. 

 

12.Слухали питання: «Про план роботи постійної комісії обласної ради 

з питань освіти, науки культури та інформаційної сфери». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – 

член постійної комісії.  

12. Вирішили: внести пропозиції щодо пріоритетних напрямів діяльності 

постійної комісії до плану роботи Чернігівської обласної ради на 2023 рік. 

 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО 


